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Edagopnyaviki I (M-Q): 2" Goknon ya exikvon oty Ta€n, 5 Anpiriov 2022

a. YroAloyiote TV OAKT Kot TV evepyd Katakdpuen kot opilovtia tdon o o onpeio A kot B oe
OHOOHOPPO £50:p0g He VIPoPdpo opilovia (YO) oe Bdbog 2 pétpwv.

B. Yroloyicte kévrpo kat axtiva tov kdkhov Mohr ywo Tig evepyéc 1doelg oto onueio A, yapdéte
aVTOV ToV KOKAO0 LI KAMUOKE 68 KATAAANAC OVOLOTIGLEVOLG GEOVES KOl TPOGOI0PIGTE TOV TOLO TOV.
v. Xopig va khvete mpagelg, povo pe don akpifela emttpénet o kKOKAOG 60.C, TPOGOIOPIGTE YPOPIKE TV
evepyo opB1 kot v SloTUNTIKY TAoT 6To eminedo -0 kut SeiETe TN POPE TOVG OTO GYHLLO.

8. Ynoloyiote avolvtikd v evepyd opdn ko v detpuntikn tdon oto eninedo a-o (dei&te ™ @opd
TOVG OTO GYNHO, 0V OeV TO £)eTE 0N KAVEL GTO EPMOTNUA Y) KU GYOMACTE TN GVYKPLOT YPUOIKNG —
AVOAVTIKNG AVoNC.

To é&tpa fabuoloyio (x1.2)

Av €xete TEAELDOEL [E TOL EpOTNHATO 0-0, YopdTe Tov KOKAO Mohr Y Tig evepyég Tdoelg 6to onueio
B, o70 1810 oyfua pe tov kikho Mohr tov onpeiov A.

Y.0. o y=17kNme §2m
3m
=30°
------- et Y18 KN ]
Ko=0.5
5m
_______ e e S v
B
" Sl
- | bl T ]
| -+ A | A ‘
’C'éfP\/ Gan. " o
’i‘()‘ \‘ O . T I ~ |
\ L) =30 |
B l./// ‘ i ‘
Lo ‘/ § ‘ 1
, non LT |
[ 4 / T
e . . - A/ [ \\ 7 |
° T P e e S} ‘ |
| N\ 1 \1/ - ‘
- s { g E !
Wik ‘ e t 7
f—2 );" “‘3/7’ AVajamm > S ko Ho—-H20 ‘ &
A— \ e
el | AL / | (R
3&, / ) ‘
| / " Al e 1
i - Caa N <o KPer | | |
| Y98 \ \
o | | | \
1 -
’ ’ 1 [ |




i f @)
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Spa=Jda+30= 59 Fkea Shp = 3 Ifa
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Xapagw tov wido Mohv pa zo onpeio A gv afves 6 (cedvos),
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